

PROCES –VERBAL

Încheiat azi 28.07.2021

CU OCAZIA ȘEDINȚEI ORDINARE A CONSILIULUI LOCAL AL ORAȘULUI ÎNTORSURA BUZĂULUI

Ședința a fost convocată în conformitate cu prevederile art. 133 alin. (2) lit. a) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, în temeiul art. 134 alin. (1) lit. a) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ cu modificările și completările ulterioare, prin Dispoziția nr.256/22.07.2021 a primarului orașului Întorsura Buzăului.

La apelul nominal făcut de către doamna Găitan Maria - Magdalena secretarul general al orașului Întorsura Buzăului, se informează că pentru început sunt prezenți 15 consilieri, din cei 15 consilieri în funcție, ședința este statutară.

Participă la ședință Doamna Tohăneanu Maria –director economic din cadrul aparatului de specialitate al primarului orașului Întorsura Buzăului și domnul director de la Serviciul public de alimentare cu energie termică al orașului Întorsura Buzăului.

Domnul Boricean Gheorghe– președinte de ședință – supune la vot procesul verbal al ședinței anterioare care se aprăbă în unanimitate de voturi de către consilieri prezenți la ședință.

Domnul Boricean Gheorghe– președinte de ședință – în continuare prezintă următorul proiect al:

ORDINII DE ZI:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli al orașului Întorsura Buzăului pentru anul 2021 Inițiator: primar Raul Urdă
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al orașului Întorsura Buzăului pentru trim II al anului 2021 Inițiator: primar Raul Urdă
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea rezultatelor inventarierii patrimoniului UAT -Orașului Întorsura Buzăului pentru anul 2020 Inițiator: primar Raul Urdă
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea transformării unor funcții publice de execuție și funcții contractuale de execuție din cadrul Aparatului de specialitate al Primarului orașului Întorsura Buzăului. Inițiator: primar Raul Urdă
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea aderării Orașului Întorsura Buzăului la Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Turistică "Ciomad-Balványos, Csomád-Bálványos Közösségek Közti Turizmusfejlesztési Társulás" Inițiator: primar Raul Urdă
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea finanțării nerambursabile din fonduri publice a proiectelor și acțiunilor culturale, pentru activități/acțiuni culturale, tineret, sociale și sportive, din bugetul local al orașului Întorsura Buzăului, pentru

anul 2021, conform Legii nr.350/2005 privind regimul finanțărilor nerambursabile din fonduri publice alocate pentru activități nonprofit de interes general, cu modificările și completările ulterioare. Inițiator: primar Raul Urdă

7. Diverse.

Domnul Boricean Gheorghe – președinte de ședință – întreabă dacă mai sunt de adăugat și alte proiecte de hotărâri pe ordinea de zi? dacă da sunteți de acord cu completarea ordinii de zi?, dacă nu, **supun la la vot ordinea de zi, cine este pentru?, împotriva?, se abține cineva? care se aprobă cu 15 voturi "pentru" (unanimitate de voturi).**

Domnul primar Urdă Raul – vă rog, dacă sunteți de acord cu adăugare pe ordinea de zi a unui proiect de hotărâre respectiv: Proiect de hotărâre privind aprobarea procedurii achiziționării unui imobil (construcții și teren aferent) situat în orașul Întorsura Buzăului, strada Bisericii nr. 1, județul Covasna, înscris în CF nr. 23813 Întorsura Buzăului, cu destinația de clădiri administrative.

Inițiator: primar Raul Urdă

Domnul Boricean Gheorghe– președinte de ședință, supun la vot, dacă sunteți de acord cu adăugarea pe ordinea de zi, **cine este pentru?, împotriva? se abține cineva?, se aprobă cu 15 voturi "pentru" (unanimitate de voturi). Deasemenea supun la vot ordinea de zi modificată, cine este pentru?, împotriva? se abține cineva? care se aprobă cu 15 voturi "pentru" (unanimitate de voturi).**

Fac precizarea că toate proiectele de hotărâri trecute pe ordinea de zi au avizul favorabil al comisiilor de specialitate ale consiliului local.

Cu privire la punctul 1 de pe ordinea de zi, privind aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli al orașului Întorsura Buzăului pentru anul 2021 .

Domnul Boricean Gheorghe– președinte de ședință acest proiect s-a dezbătut în cadrul ședințelor pe comisii reunite acord cuvântul domnului primar Raul Urdă pentru a prezenta sumar referatul de aprobare și proiectul de hotărâre.

Domnul Raul Urdă – primar – acord cuvântul doamnei Tohăneanu Maria pentru a prezenta raportul de specialitate.

Doamna Tohăneanu Maria – director economic în cadrul aparatului de specialitate al primarului orașului Întorsura Buzăului, s-a alocat suma de 150.000 lei din bugetul ANCPPI Covasna pentru intabulări.

Domnul Raul Urdă – primar – S-a semnat un contract de finanțare cu OCPI Covasna, cu suma 150.000 lei, pentru întabulări terenuri cu prioritate pentru terenurile extravilane pentru cetățenii care încasesează subvenție de la APIA. Există un inventar al terenurilor la nivelul orașului și se va începe cu un singur sector cadastral care va fi intabulat pentru fiecare parcelă și tot așa, este un lucru extraordinar ca cetățenii să aibă întabulate terenurile. Acesta este primul punct din rectificare. Contractul nr.27614/09.07.2021, pentru finanțarea în cadrul Programului național de cadastru și carte funciară a lucrărilor de înregistrare sistematică inițiate de unități administrativ-teritoriale pentru sectoare cadastrale. Al doilea punct este că, s-a încasat suma de 28.000 de lei de la Gospodărie Comunală, ce reprezintă redevența care se întoarce tot la ei pentru a achita creditul de la BERD așa cum este prevăzut în strategia de dezvoltare. Au mai fost prevăzută o suma pe lista de investiții pentru achiziționarea unui teren cu clădiri de lângă fostul sediu BCR actualmente clădirea noastră. Consider că

este o investiție și vrem ca în acea clădire să facem un centru de zi pentru persoanele aflate în situații de risc.

Doamna Tohăneanu Maria – director economic în cadrul aparatului de specialitate al primarului orașului Întorsura Buzăului - S-a diminuat fondul de rezerva bugetară cu suma de 150,00 mii lei, alte cheltuieli cu bunuri și servicii, titlu 20.30.30; Sursa A Cap.51.02- Autorități publice și acțiuni externe, Alineatul 20.05.30 – Alte obiecte de inventar, s-a majorat cu suma de 130,00 mii lei; Alineatul 20.30.30 – Alte cheltuieli cu bunuri și servicii, s-a majorat cu suma de 120,00 mii lei; Alineatul 54.02.05 – Fondul de rezervă bugetară la dispoziția autorității locale, s-a diminuat cu suma de -100,00 mii lei; Alineatul 71.01.01 – Construcții, s-a majorat cu suma de 81,00 mii lei; Alineatul 71.01.01 – Construcții, s-a diminuat cu suma de -156,00 mii lei. Alineatul 71.01.01 – Construcții, s-a diminuat cu suma de -735,00 mii lei, Alineatul 71.03.00 – Reparații capitale aferente activelor fixe, s-a majorat cu suma de 810,00 mii lei. La sursa G Mașini, echipamente și mijloace de transport Mobilier, aparatură birotică și alte active corporale -4,20 mii lei.

Domnul primar Raul Urdă - Am câștigat proiectul pe GAL pentru 50.000 euro, pentru proiectul multisport. Trebuie achiziționat serviciul de elaborare DALI pentru amenajarea unui teren multisport cu 46,00 mii lei și achiziția serviciului de elaborare a studiului geotehnic pentru un teren de sport al Școlii Gimnaziale Mihail Sadoveanu, achiziția serviciului de reactualizare a documentației tehnico economice, faza DALI, pentru obiectivul de investiții „Reabilitare, modernizare, extindere și dotare Sală de sport Școala Gimnazială cu clasele I-VIII”. S-a propus rectificarea bugetului cu suma de **6,00 mii lei**, pentru racord electric al stației de pompare incendiu, Grădinița Prichindel. Trebuie să fie legată separat la branșament.

Domnul Leca Băncilă – cu banii de la diverse și neprevăzute în sumă de 1,5 miliarde, trebuia să plătești aceste lucrări și nu să trimiteți banii înapoi. S-a făcut recepția la aceste lucrări?

Doamna Gaitan Maria –Magdalena- nu cred că trebuie cheltuiți acei bani de la diverse și neprevăzute. Trebuia să îi cheltuim?

Domnul Leca Băncilă – Nu.

Domnul primar Raul Urdă – nu cred că noi am făcut această recepție.

Doamna Gaitan Maria –Magdalena – trebuia să ai banii în buget pentru aceste lucrări nu de la diverse și neprevăzute, cred că recepția la acest obiectiv s-a făcut în luna septembrie, când erați dumneavoastră primar, domnule Băncilă.

Doamna Tohăneanu Maria – director economic în cadrul aparatului de specialitate al primarului orașului Întorsura Buzăului o să verific și vă comunic în ședința următoare.

Domnul Leca Băncilă – cu acești banii de la diverse și neprevăzute se puteau face aceste lucrări.

Domnul primar Raul Urdă –de când sunt eu primar nu s-a făcut recepția la acest obiectiv.

Domnul Boricean Gheorghe– președinte de ședință – Domnilor consilieri, dacă sunt întrebări? **dacă nu, supun la vot aprobarea proiectului de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli al orașului Întorsura**

Buzăului pentru anul 2021, cu 14 voturi "pentru" și un vot abținere din partea domnului Băncilă Leca, care se aprobă punctul 1 de pe ordinea de zi. În acest sens se adoptă Hotărârea nr. 63/2021.

Cu privire la punctul 2 de pe ordinea de zi, *Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al orașului Întorsura Buzăului pentru trim II al anului 2021.*

Domnul Boricean Gheorghe– președinte de ședință acest proiect de hotărâre s-a dezbătut în cadrul ședinței pe comisiile reunite, dau cuvântul domnului primar Raul Urdă pentru a prezenta sumar referatul de aprobare și proiectul de hotărâre.

Domnul primar Raul Urdă – dau Doamna Tohăneanu Maria – director economic în cadrul aparatului de specialitate al primarului orașului Întorsura Buzăului.

Domnul Boricean Gheorghe– președinte de ședință –?. **Dacă nu, supu la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al orașului Întorsura Buzăului pentru trim II al anului 2021, cine este pentru? împotriva? se abține cineva pentru aprobarea proiectului de?. cu 15 voturi "pentru", se aprobă punctul 2 de pe ordinea de zi.**

În acest sens se adoptă Hotărârea nr. 64/2021.

Cu privire la punctul 3 de pe ordinea de zi, *Proiect de hotărâre privind aprobarea rezultatelor inventarierii patrimoniului UAT - Orașului Întorsura Buzăului pentru anul 2020.*

Domnul Boricean Gheorghe– președinte de ședință – și acest proiect de hotărâre a fost discutat în cadrul comisiilor de specialitate și acord cuvântul domnului primar Raul Urdă dacă dorește să mai completeze ceva.

Domnul primar Raul Urdă – acordă cuvântul doamnei Tohăneanu Maria – director economic în cadrul aparatului de specialitate al primarului orașului Întorsura Buzăului pentru a prezenta raportul de specialitate.

Doamna Tohăneanu Maria – director economic în cadrul aparatului de specialitate al primarului orașului Întorsura Buzăului prezintă detaliat raportul de specialitate. Vreau să fac o precizare așa cum am prezentat cu lucrările de la Podul de la champing că s-au constituit provizioane și în cadrul inventarierii la imobile, investiții în curs s-a regăsit un plus cu lucrările deja executate. Problema este că dacă exista un contract valabil puteam să plătesc sau dacă exista un act adițional la acel contract.

Domnul Băncilă Leca – Adică cum? Acolo totul a fost făcut șnur după tot canonul.

Domnul primar Raul Urdă – Păi nu a fost așa trebuia săînchei eu actul aditional dar nu am avut minte.

Domnul Boricean Gheorghe– președinte de ședință – Domnilor consilieri, dacă sunt ceva întrebări legate de acest proiect de hotărâre? dacă nu, supun aprobării dumneavoastră, proiectul de hotărâre privind aprobarea rezultatelor inventarierii patrimoniului UAT - Orașului Întorsura Buzăului pentru anul 2020, cine este pentru? împotriva?, se abține cineva?, cu 15 voturi "pentru", se aprobă punctul 3 de pe ordinea de zi.

În acest sens se adoptă Hotărârea nr. 65/2021.

Cu privire la punctul 4 de pe ordinea de zi, *Proiect de hotărâre privind aprobarea transformării unor funcții publice de execuție și funcții contractuale de execuție din cadrul Aparatului de specialitate al Primarului orașului Întorsura Buzăului.*

Domnul Boricean Gheorghe– președinte de ședință –acordă cuvântul domnului primar Raul Urdă, pentru a prezenta referatul de aprobare și proiectul de hotărâre.

Domnul Raul Urdă - primar – au fost susținute examene de promovare pentru trei posturi, care sunt ocupate de trei persoane. Este dreptul lor dar, promovarea se face numai cu acordul conducătorului unității.

Domnul Boricean Gheorghe– președinte de ședință – Domnilor consilieri, mai sunt întrebări? Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea transformării unor funcții publice de execuție și funcții contractuale de execuție din cadrul Aparatului de specialitate al Primarului orașului Întorsura Buzăului, cine este pentru? împotriva? se abține cineva?, cu 15 voturi "pentru" se aprobă punctul 4 de pe ordinea de zi.

În acest sens se adoptă Hotărârea nr. 66/2021.

Cu privire la punctul 5 de pe ordinea de zi, proiect de hotărâre privind aprobarea aderării Orașului Întorsura Buzăului la Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Turistică "Ciomad-Balványos, Csomád-Bálványos Közösségek Közti Turizmusfejlesztési Társulás.

Domnul Boricean Gheorghe– președinte de ședință –acordă cuvântul domnului primar Raul Urdă, pentru a prezenta referatul de aprobare și proiectul de hotărâre.

Domnul Raul Urdă - primar – Aici vreau să vă spun că ne-a rugat domnul vicepreședinte de la Consiliul Județean Covasna, să aderăm și noi la această asociație cere ne va ajuta pe viitor în sensul că va promova și orașul Întorsura Buzăului din puunct de vedere al turismului.

Domnul Boricean Gheorghe– președinte de ședință – Domnilor consilieri, mai sunt întrebări? Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea aderării Orașului Întorsura Buzăului la Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Turistică "Ciomad-Balványos, Csomád-Bálványos Közösségek Közti Turizmusfejlesztési Társulás, cine este pentru? împotriva? se abține cineva?, cu 14 voturi "pentru" și un vot împotriva, din partea domnului Murea Marcel Adrian , se aprobă punctul 4 de pe ordinea de zi.

În acest sens se adoptă Hotărârea nr. 66/2021.

Cu privire la punctul 6 de pe ordinea de zi, proiect de hotărâre privind aprobarea finanțării nerambursabile din fonduri publice a proiectelor și acțiunilor culturale, pentru activități/acțiuni culturale, tineret, sociale și sportive, din bugetul local al orașului Întorsura Buzăului, pentru anul 2021, conform Legii nr.350/2005 privind regimul finanțărilor nerambursabile din fonduri publice alocate pentru activități nonprofit de interes general, cu modificările și completările ulterioare.

Domnul Boricean Gheorghe– președinte de ședință –acordă cuvântul domnului primar Raul Urdă, pentru a prezenta referatul de aprobare și proiectul de hotărâre.

Domnul Raul Urdă - primar – au fost evaluate dosarele de către comisia desemnată care în urma punctajului a stabilit că vor fi finanțate patru asociații respectiv, Asociația Culturală Plai Întorsurean- proiect- pentru participarea corului la festivalul internațional de folclor: MONTECATINI TERME ITALIA, Asociația Cununa Carpatilor " proiect pentru transport tineri dansatori în Republica Moldova, în țară și televiziunile EINO TV și FAVORIT pentru masa artiști amatori, Asociația Sportiva Ciucas - proiect Sport pentru tineret cu dotarea cu echipamente sportive, cantonamente și Asociația Reuniunea Femeilor Ortodoxe " cu proiectul - Masa pe roti pentru familii nevoiașe.

Domnul Boricean Gheorghe– președinte de ședință – Domnilor consilieri, mai sunt întrebări? dacă nu, **supun la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea finanțării nerambursabile din fonduri publice a proiectelor și acțiunilor culturale, pentru activități/acțiuni culturale, tineret, sociale și sportive, din bugetul local al orașului Întorsura Buzăului, pentru anul 2021, conform Legii nr.350/2005 privind regimul finanțărilor nerambursabile din fonduri publice alocate pentru activități nonprofit de interes general, cu modificările și completările ulterioare, cine este pentru? împotriva? se abține cineva?, cu 15 voturi "pentru" se aprobă punctul 4 de pe ordinea de zi.**
În acest sens se adoptă Hotărârea nr. 66/2021.

Cu privire la punctul 7 de pe ordinea de zi, proiect de hotărâre privind aprobarea procedurii achiziționării unui imobil (construcții și teren aferent) situat în orașul Întorsura Buzăului, strada Bisericii nr. 1, județul Covasna, înscris în CF nr.23813 Întorsura Buzăului, cu destinația de clădiri administrative.

Domnul Boricean Gheorghe– președinte de ședință –acordă cuvântul domnului primar Raul Urdă, pentru a prezenta referatul de aprobare și proiectul de hotărâre.

Domnul Raul Urdă - primar –este vorba de clădirea de lângă fostul BCR –clădirea noastră, am considerat că este o investiție bună deoarece ne putem extinde.

Domnul Leca Băncilă – eu am avut o discuție cu domnul pentru acea construcție de când eram primar. Eu nu consider că este o oportunitate să achiziționăm o astfel de clădire în detrimentul altor investiții care trebuie finalizate. Drept pentru care eu voi vota împotriva achiziționării acestui imobil.

Domnul Boricean Gheorghe– președinte de ședință – Domnilor consilieri, mai sunt întrebări? Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea procedurii achiziționării unui imobil (construcții și teren aferent) situat în orașul Întorsura Buzăului, strada Bisericii nr. 1, județul Covasna, înscris în CF nr.23813 Întorsura Buzăului, cu destinația de clădiri administrative, cine este pentru?, împotriva?, se abține cineva?, cu 14 voturi "pentru" și un vot abținere din partea domnului Băncilă Leca, se aprobă punctul 7 de pe ordinea de zi.

În acest sens se adoptă Hotărârea nr. 66/2021.

Cu privire la punctul 8 de pe ordinea de zi Diverse.

Domnul Boricean Gheorghe– președinte de ședință – Domnilor consilieri înscrieri la cuvânt? Dau cuvântul domnului primar Raul Urdă.

Domnul primar Raul Urdă –am rămas dator față de cetățeni cu privire la furnizarea apei calde, dacă mai furnizăm în continuare apă sau mai amânăm. Cheltuiala cu personalul tot o ai în fiecare lună.

Domnul director Sala Elemer de la serviciul public de alimentare cu energie electrică prezintă situația de la centrala termică.

Domnul Morar Claudiu Severian - Ar cam trebui să consumăm un container și un pic pe lună numai pentru apă caldă.

Domnul Băncilă Leca – Legea te obligă să furnizezi doar agentul termic pentru încălzire nu și pentru apă caldă.

Domnul Murea Marcela Adrian – trebuie pentru anul viitor să informăm din timp cu privire la furnizarea de apă caldă. Acum cam toți și-au rezolvat problema cu boilerul electric.

Domnul primar Raul Urdă – Deci, vom furniza apă caldă odată cu furnizarea căldurii așa cum a-ți stabilit.

Domnul Boricean Gheorghe – președinte de ședință – având în vedere că nu sunt alte aspecte de discutat la punctul diverse, mulțumește domnilor consilieri pentru participare și declară închise lucrările ședinței ordinare ale Consiliului Local al orașului Întorsura Buzăului, din data de 28.07.2021.

Întorsura Buzăului la 28 iulie 2021

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
BORICEAN GHEORGHE

CONTRASEMNEAZĂ,
SECRETAR GENERAL,
GĂITAN MARIA- MAGDALENA